IIIOANOTHTES II - QUIZ 2, 18 Mdmn 2018

1. 'Eotw A 1o pétpo Lebesgue xou f : R — R Lebesgue petpfion ouvdptnom, téte opiletor tédvte 10
O [Ifldx O [frdx O [fdx O [cosfdA
2. Av X,,, X € L? xu E(X,, — X)? =0, 161¢
OX, B x 0x, 55X 00X, x OX. 52X
3. Av Px(A) =X(AN(0,1)), VA € B(R) t6te nt.u. X
O eivan Sty O axoroudel v Unif(0,1) O éxe othprypa o (0,1) O é€yer othprypa o [0,1]
4. Av | X| il Y|, t6te nowd ano ta oxdhoudo eivon ohndy ;
OX£Y OX*£Y? O EIX|=ElY| O |X|“ Y]
5. Av (A,) oxohoubdio evdeyouévwy, t6te y . P(A,) < +oo =
O P(liminfA4,) =0 O P(NA,)=0 O P(limsupA,)=0 O P(UA,)=0

6. e pla dnepn axorovdio aveZdpntov pidewy evog auepdANmTou VOUIGUOTOS, TOL8 Ao ToL THEaX AT EVOEY SV
gyouv miavotnta 0;

OQuwvol' O tehxd I’ (O menepacuéva K O dnepo K

7. Tow and to endueva toybouy 6tay > E(]X,]) < oo ;
OPLXneR)=1 O EQXs)eR O EQ|Xal) =2 EXn|l O EQCXn) =2 E(Xy)

8. Av v elvau 10 aprduntxd pétpo oto (N, P(N)), t6te [ L, o dv=
O1 Os Os(s+1)/2

9. Av X elvan 7o pétpo Lebesgue otov (R, B(R)), xau Q ot pnrot, téte [ 1gdA =
O 400 Odevopiletr O1 OO0

10. Av §; elvou to pétpo Dirac oto i € N, tote
O Jyldoy=1 O [yldé;=i Qrv=3%,6

11. Av P(|X,, — X| > 1/n) < 1/n% ¥n =1,2,... té1¢
OX, 25X OX,BX OXo5X OX,5X

12. 'Eow f(z) = e "1 100) (%), T € R xw p(A) = [, fdX, YA € B(R). Téte, otov ydeo uétpou (R, B(R), (1)
O uA) =0 = AA) =0 O ANA) =0 = p(A)=0 O u® =1 O lg=0

13. Av X t.u. pe mpaypotxés tuée, tote
O E(X)=BE(X*")+EX") O EX|=EX"-EX") O Var(X)=0= P(X=0)=1

14. Av X extetopévn T.4., T0TE
OEX)=0= X220 QEX|<+o=PXecR) =1 O E|X|=+400 = P(X =+400)>0

15. Av XY, Z ave&dptnieg mpaypotinég T.u., Tote otay opilovtal
O EXY)=EX)E(Y) O Var(XY)=Var(X)Var(Y) O Cov(X,Y2+22%)=0

KAAH ETIITYXIA!




